

成功人生，起于懂得分辨“生命的本质和材料”——会幕竖版的灵意

竖板是我们内在的生命向外显明出来的我们的外表、外貌，所以，这个是讲到我们内在生命的蒙恩向外显现出来。所以，在这里我再一次跟各位确认——**我是谁？**这个真的要明白。我发现所有人的问题是不认识自己！各位，有一个人真正认识自己的话，就什么都明白了、什么都通了。为了真正认识自己——要认识创造他的、也是跟他同在的、照顾他的、引导他的创造主。所以各位真的要认识自己。

最近，有这样的瘟疫，时代性的、历史性的灾难来的时候，都是为了上帝的圣民，上帝做的。在这个期间我们绝对不要白白度过，我是相当蒙恩的人，但这次绝对一百倍蒙恩，我一百倍要坚固我自己。真的要知道我的本质是什么？我的材料工具是什么？这个很清楚的要分辨，我为什么在 1957 年 1 月 24 号来到这个世界？按着定命在上帝所定的日子，明天也是有可能离开。

各位，每个人离开世界的时候，共同的会发现，我一生捡起来的、我一生关心兴趣的、我要得着的东西跟“我的本生命”没有关系，跟自己的本质、本生命完全没有关系，这样的痛叹了！

很多人离开世界的时候，必定会思想自己的本质——自己是谁？自己往哪里去？等一下要站在上帝面前的话，自己能拿出来的是什么？保罗是很清楚了，“那美好的仗打完了，当跑的路跑尽了，当信的道我就守住了，现在是公义的冠冕等候我。”他是一生都会看到上帝喜悦他的事，一天一天得冠冕。“不但是我、一切爱慕主耶稣再来的日子的人，一样的都会得到这个公义的冠冕了。”我们要像保罗一样的，对自己的生命、自己走过来的路要很清楚。所以，很多时候我带领追思礼拜的时候，我是用这段经文。

我们认识耶稣基督多少，我们会认识圣灵多少，所以在镜子返照，在凡事上所有的情况、所有的关系、所有的不安、所有的难过、所有的亨通、所有的喜乐里面，我们能够会得着圣灵光照我们的基督的答案、基督的安慰和劝勉，所以，这叫荣上加荣。

这是我读这个“竖板”的时候，心里得到的感动是**荣上加荣！**我们的一生是可以的，因为宝贝在我们的生命里。宝贝就是至圣所，至圣所的恩典是何等的大，我随时可以见到上帝，上帝说：**我在那里与你相会，跟你说话。**然后，象征耶稣基督身体的幔子，还有那个陈设饼——生命的粮食已经在我们里面了。

南边照着陈设饼的是金灯台——圣灵的光照，真理的光，主耶稣基督，我们都学过了。所以，各位，我们的里面已经有这个宝贝。

还有香坛，平时是在圣所里面，进到至圣所的时候，大祭司带着一个香炉，一年一次这样做的。我们的生命的奥秘就是这样的！

各位，至圣所的那个恩典，那个的赎罪所、施恩座、基路伯……绝对是对自己的身份很清楚，然后有神的话、圣灵的光照，用你的心灵和诚实、以真理、事实、实况——来与神交通的。凡要敬拜耶和华的，必定要这样，早上祷告，中午祷告，晚上祷告，都要这样的。

所以，我们的生命里面，外邦人是不知道的，很重要的宝贝在我们的瓦器里。原来这虽然是皂荚木，但我们多学习耶稣基督，多活出耶稣基督的时候，就会变成纯金君王的颜色、君尊祭司的颜色——金子就显现出来。保罗是知道自己生命的本质，这个宝贝在我的生命里面，所以外体会毁坏，但我们里面永远是极重无比永远荣耀的，我的生命是一天新似一天的，不是关注看得见的，乃是关注看不见的，他知道生命的本质。

所以，保罗是知道有一个帐棚，但现在是还在这个帐篷里叹息，很快要脱去的，但是还有使命，所以要等到主所定的时间，我们会脱去这个的帐篷，得到永远复活的身体。

所以，真的是要认识，主来的时候，或善或恶都遭报。这是保罗在《哥林多后书》第3章、第4章、第5章里面很清楚的是讲这个的。

各位，现在各位的关注和兴趣是在哪里？今天真的是主跟各位说话，你的关注在哪里？你的外貌吗？你的学问、你的文化、你的职业、你的薪水吗？你孩子的成功？当你离开你的身体——带着你生命的本质要站在主的面前时，那一切都是工具和材料了。工具材料所以也重要，不但是重要，你成为一个大富翁，或者你做奴仆、使女、甚至乞丐拉撒路——都是一样的，都是一样的荣耀、一样的宝贝。信耶稣基督的人是都得到了至圣所、圣所，外体、圣殿。

各位，必定要记得，我们的祷告，这次我们必定要百倍蒙恩。我们不可以再糊涂、愚昧，要智慧聪明。所以，我们正在学“竖板”的时候，竖板的属灵意义——第一个是我们是谁？我们生命的本质是什么？

节选自 2020 年 2 月 9 日主日信息：会幕竖板的属灵意义 (出埃及记与我-47)